



Житель Кирова признан виновным в совершении действий сексуального характера



Собранные Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Кирова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст. 132 УК РФ (действия сексуального характера, совершенные лицом, имеющим судимость за ранее совершенное преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетнего).

Напомним, в июле 2008 года житель Кирова, 1987 года рождения, был осужден по пяти эпизодам преступлений, предусмотренных ст. 135 УК РФ по фактам совершения развратных действий в отношении малолетних, ему было назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии поселения. В сентябре 2008 года он же был осужден по ст. 132 УК РФ по факту совершения иных действий сексуального характера в



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, ему назначено окончательное наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима. В 2017 году мужчина освобожден из мест лишения свободы по отбытию наказания. Судимости в установленном законом порядке не сняты и не погашены.

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, будучи лицом, имеющим судимости за ранее совершенные преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетнего, вновь совершил иные действия сексуального характера в отношении малолетней. Так, вечером 5 марта 2018 года он в тамбуре одного из подъездов, расположенных в доме по улице Некрасова, совершил в отношении девочки, 2010 года рождения, в тот момент зашедшей в подъезд, действия сексуального характера, а именно, обнажил перед ней свои половые органы. Девочка рассказала о произошедшем своей маме. Спустя несколько дней, когда она снова увидела около дома обвиняемого, указала маме на него, последняя вызвала сотрудников полиции. Мужчина был задержан.

В ходе первоначальных допросов мужчина признавал свою вину. Однако на завершающей стадии расследования поменял свои показания, опасаясь длительного лишения свободы за совершенное им преступление. Несмотря на полное отрицание своей вины, виновность обвиняемого полностью подтвердилась собранными по делу доказательствами, его первоначальными показаниями в качестве подозреваемого, обвиняемого, показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями судебных экспертиз и другими материалами уголовного дела. Его показания о своей непричастности и нахождении в момент совершения преступления в другом месте были тщательно проверены.

На основании собранных доказательств, согласившись с мнением государственного обвинителя прокуратуры, суд назначил мужчине наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима. Приговор не вступил в законную силу.

12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1271308>